PesyabTaTH anajizy epekTHBHOCTI G10/KeTHOI NPOrpaMu CTaHOM Ha 01 ciuns 2022 poky.

1. 0600000 Biazin ocsitn Pomencrkoi Michkoi pamu Cymcbkoi obmacTi

(KTTIKBK MB)

(HaliMeHyBaHHs FOJIOBHOTO PO3HOPSIHUKA)

2. 0610000 Biin ocsiti PomeHnchKkoi Michkoi pagu CyMcbkoi 00I8CTI

(KTTTKBK MB)

3. 0617321

1321

0443

(KITKBK MB)(KTIIKBK MB)(K®KBK)

4. Pe3ynbTaTd aHaizy e(peKTHBHOCTI:

(HaliMEHyBaHHs BiJITOBIIAIBHOIO BUKOHABLLS)

By liBHUIITBO OCBITHIX YCTAHOB Ta 3aKJIaIiB.

(HaiiMenyBaHHsI G10KETHOI TPOTPaMH)

02147919
(xon €IPTIOY)

02147919
(xon €JIPTIOY)

18545000000
(ko1 OYOKETY)

[TokazHuKH

Ilonepenniii mepion

3BiTHIH nepion

3aTBepmK
€HO

Bukona-
HO

BukoHnaH
HS TUIaHY

CepenH
i
1HJEKC
BHMKOHA
HHS
MOKa3H
HKIB
edexTn
BHOCTI

CepenHi
il inpekc
BUKOHaH
Hsl
NoKa3HU
KIB
SKOCTI

3arBepa
KEHO

BukoHa-HO

BukonaH
Hsl TJIaHy

CepenHi
i inexkc
BUKOHAH
Hsl
NOKa3HU
KiB
edexTHB
HOCTI

Cepenn
i
1HJEeKC
BHMKOHA
HHSI
NnoKasH
UKIB
AKOCTI

KaniTanbHuii peMOHT
KaHasli3aui ol
CHUCTeMH Y
JOIIKUTLHOMY
HaBYAJILHOMY 3aKJIafy
Ne3 3a angpecoro:5-i
NPOBYJIOK
MasikoBcbKoro, 6yn.3-
A, M. PomHy,




CyMcbkoi obnacTi

IMoxa3zunk
eeKTUBHOCTI
Cepennst BapTicTh 24800 24741,50 1,002 100,2
SIMH
Cepenni BuTparTn Ha | 4600 445322 1,033 103,3
M
IMokazuuxk sikocri
36epexents Oy aisi 30epexeH | 36epexe 100 ,
3riIHO caHITapHUX Hsl HHS1 H
HOPM Oy niBai OyniBni
3rifiHO 3rijiHO
CaHiTapHM | caHiTapH
X HOpM MX HOpM
PiBeHb rorosHocTi, % 100 100 1 100 7 7 | 100
Cepeaniii nokasHuk 100 100

SAKOCTI

EdexTuBnicrs
3aBIaHHsI

100,2+100=200,2
(cepennsi)

Po3paxynok
NOPIBHSHHS
Pe3yJbTATUBHOCTI
3aBJaHHs i3
NMOKa3HUKaM 1
NOTepeHIM Nepioaom

100,2/103,3=0,97

KinbkicTs Habpanux
OauiB 3a napamerpom
MOPIBHSIHHA
Pe3yabTaTUBHOCTI
3aBJIaHHs 13
NOKa3HUKaM 1
HOMNEpEIHIX nepiois

Kinuesuii
pO3paxyHoK
3arajibHol
ePpeKTUBHOCTI
3aBAAHHSA

100,2+100+0=200,2
(cepenHst)

[MpubyroBa 10 06'3ky
PoMeHchkoro Jineto




Nel

im.I1.1. KanHuieBchKo
ro PomeHCbKOT
MICbKOI paau
CymebKoi 0bnacTi 3a
ajapecoro: M.Pomun,
By lywkina, 15
(kopurysanns [TKJL)

IMokasnunk
epeKTUBHOCTI

BapricTb
kopurysaHhst ITKJI no
npuoy 108

537000

537000

100

[Moka3HuK sIKOCTI

PiBeHb roTOBHOCTI
kopurysaths [KJI mo
npuby 0B

100

100

100

EdexTuBHicTb
3aBAAHHS

100+100=200
(cepeaHsi)

KanitanbHUi peMOHT
PomMeHcbKOT
3arajbHOOCBITHLOT
wxonu 1-111
ctyneHiB Ne7 1o ByJI.
[MonraBcbka,32, M.
Pomuu,CymMcbKa
obnacTb

Ioka3sHuk
e(PeKTUBHOCTI

CepenHi BUTpaTH Ha
npuabaHus 1 KB.M

713,84

637,01

1,121

112,1

Baprictb pobiT

224456

209852

1,07

107

IMoka3zHUK AKOCTI

30epexeHHs Oy B

36epexKeH
Hsl
Oy il

36epexe
HHS
OyniBai

100

% rOTOBHOCTI 10
JaHOMY J10rOBOPY

100

100

100

PiBeHb rOTOBHOCTI

* 100

100

100




BUKOHAHHS POIT MO
BUTOTOBJICHHIO
eKCIIePTH3H

CepeaHiii nokazHuk 100 100
SIKOCTi

E¢exTuBnicTn 107+100=207
3aBJAHHS (cepenHsi)

Po3paxyHok 107/100=1,07
MOPIBHSI HHSI : M
pe3yJIbTaTUBHOCTI
3aBJaHHs i3
NOKa3HUKaM U
nonepesHiM nepioaom

KinbkicTs Habpanux 25
OaJtiB 3a mapameTpom
NOPIBHSHHs
pe3yJIbTATUBHOCTI
3aBJaHHi 13
NOKa3HUKaM U
MoNepeHiX nepionin

Kinuesmii 107+100+25=232
PO3paxyHoOK (BMCOKA)
3arajibHoi
edexTUBHOCTI
3aBJaHHS

Cepenniii ingexc 102,4
eeKTUBHOCTI NO
nporpami

CepenHiii ingekc 100
SIKOCTI 10 nporpami

102,4+100=202,4
(cepeaHs)

EdexTuBnictn
nporpamMi 3a pik

HavaneHuk BTy OCBITH Ipuna IBHHUIIBKA

I"onoBHUMIA Oyxranrtep I'anna BABIA




